

Прошлогдний выполнен. ПРИНЯТ НОВЫЙ

(Начало на 1 стр.)

Профком обеспокоен тем, что половина всех несчастных случаев происходит с работниками, имеющими стаж работы до трех лет. Есть случаи группового травматизма и с летальным исходом.

Председатель профкома отметил, что плохо работает жилищно-инвестиционный фонд «Ключ», для улучшения его деятельности создана комиссия администрации и профкома.

Директор ОАО «ММК» по персоналу и социальным программам А. Машурев доложил о работе комиссии социального страхования: в течение года она провела 9 заседаний, активно работали группы анализа заболеваемости и направления на лечение в санатории-профилактории, учета и расходования средств социального страхования, контроля за правильностью начисления раз-

меров пособия... Не все предприятия ОАО «ММК» перечислили деньги в фонд соцстраха. Наибольшая задолженность у завода «МАРС», «Металлургремонта» № 1, 2, 4, ЗАО «ИТК», «Промжилстроя», цементно-огнеупорного завода, совхозов «Озерный», «Буранный», ТСС. На 1997 год начислено 57,8 млрд рублей страховых взносов, для консолидированного бюджета ОАО «ММК» на 1997 год Челябинский отраслевой фонд соцстраха дополнил норматив использования средств на 80 процентов, что составило 46,2 млрд рублей. Кроме того, использованы по разрешению Челябинского отделения фонда соцстраха дополнительные 650 млн рублей на реконструкцию детских оздоровительных центров... Расходы составили 49,4 млрд рублей — 85,6 процента.

Распределились они следующим

образом: выплата всех видов пособий — 33,1 млрд рублей, приобретение путевок для санаторно-курортного лечения — 8,8 млрд рублей, содержание санаториев-профилакториев — 4,1 млрд, содержание детских оздоровительных центров — 1,8 млрд, реконструкция детского оздоровительного центра и СТК — 650 млн, новогодние подарки детям работников комбината — 190 млн рублей, содержание детско-юношеских спортивных школ — 780 млн рублей...

Выплаты пособий проводились в соответствии с действующим законодательством. С сентября 1997 года вновь применено ограничение сумм заработка двумя тарифными окладами при начислении размера пособия по временной утрате трудоспособности, кроме конкретных случаев, оговоренных законом. А. Машурев отметил, что в про-

шлом году заболеваемость осталась на уровне 1996 года, зато снизилось количество профессиональных заболеваний. Задача на нынешний год — более рациональное использование средств соцстраха.

В прениях по докладам выступили от совета ветеранов комбината Н. Коваленко, от ККП Д. Нетесов, от ККЦ В. Наумов, от председателей садоводческих товариществ В. Шапарь, от ЛПЦ № 4 Л. Вайнер. На вопросы руководства комбината В. Рашников дал исчерпывающие ответы.

На конференции предложено изменить тарифы часовых тарифных ставок первого разряда каждой из вводимых сеток. Часовая тарифная ставка первого разряда первой тарифной сетки выросла до 146 копеек вместо 139, часовая тарифная ставка первого разряда второй тарифной сетки — 127 копеек вместо 121, тарифная ставка первого разряда третьей тарифной сетки — 110 копеек вместо 81.

Принята к действию новая редакция колдоговора, основой которой стал проект, опубликованный в нашей газете 5 февраля.

Утверждены правила внутреннего трудового распорядка для работников ОАО «ММК». Пополнились новыми членами комиссии по трудовым спорам и социальному страхованию.

Г. ГИРИН.

Учредитель — открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирова, 93).

Зам. гл. редактора В. МИНУЛЛИНА.

Редколлегия: В. МИНУЛЛИНА, М. КОТАХУЖИН, Ю. ПОПОВ, В. РЫБАЧЕНКО.

Ответственный секретарь В. КАГАНИС.

Редактор-стилист А. БЕЛОВА.

Верстка и оформление — И. ЖУРАВЛЕВА, Т. РУСИНОВА.

Приемная (секретарь) — 33-47-04;

зам. гл. редактора — 33-76-04;

компьютерный центр — 33-40-35;

корреспонденты — 33-14-42,

33-33-09, 33-31-33;

фотокоры — 33-07-98;

отдел рекламы — 33-47-04.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 455002, пр. Пушкина, 6

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург). Регистрационный № Е-0370.

В течение года выпускается 250 номеров. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Письма и рукописи не рецензируются.

Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции. За достоверность рекламы, объявлений, программ телевидения редакция ответственности не несет.

Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции газеты «Магнитогорский металл».

Отпечатано ЗАО «Магнитогорский дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69)

Подписано в печать 11.03.98 в 16.00. Заказ № 932. Объем 2 печ. листа. Печать офсетная. Тираж 16395.

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

ЖЕНЩИНА-РУСЬ



На вечере, посвященном Женскому дню 8 Марта, в ДК им. С. Орджоникидзе яблоку негде было упасть. Со словами приветствия к собравшимся обратились генеральный директор ОАО «ММК» В. Рашников и председатель профкома В. Близник. — Женщина — всему начало, и хорошо, что ваш праздник символизирует пробуждение природы, — сказал Виктор Филиппович. — Мы счастливы, что вы — рядом с нами, дарите нам уют, тепло, помогаете преодолевать трудности.

— Уже только за то, что вы в муках рождаете детей наших, нужно поклониться перед вами колени. Уверен: земля вращается потому, что по ней идет Женщина, — заключил свое приветствие Владимир Захарович Близник.

А потом для женщин был дан великолепный концерт различных художественных коллективов Дворца, на этот раз объединенных в едином спектакле «А в сердце светит Русь...» Можно только удивляться, как в общем-то небольшая сцена



концертного зала вместила окolicу села с крытой соломой избой, у плетня которой развернулась шумная ярмарка. А на ярмарке — угощение знатное и развеселый торг, цыгане с медведем и скоморохи, пляски да песни...

Уже один этот необыкновенный концерт в придачу с подарком-парфюмерным набором привел женщин в восторг. Но — дарить так дарить! И профсоюзный комитет постарался: с концертом выступала Люба Успенская. Заокееанская гостя два

часа кряду радовала участников вечера своим творчеством. Потому, наверное, пелица не отпустили со сцены, что пела она о том вечном, что волнует женщин всегда — о любви... В качестве приветия и добрых пожеланий для наших читательниц Люба Успенская дала автограф. «Это просто восторг! — делились потом женщины впечатлениями о празднике. — Артисты Дворца на этот раз превзошли самих себя — настоящие профессионалы».

Н. БАРИНОВА.



Фото В. МАКАРЕНКО.

Ансамбль педагогов городского Центра творчества «Экополис» хорошо знают в школах города. На уроках-концертах ребята не только узнают историю своего города — они поют, отвечают на вопросы, разгадывают загадки...

Увлекательное путешествие по городу на музыкальной машине времени дает возможность открыть для себя новые, доселе неизвестные страницы истории родной Магнитки. Рассказы, легенды и предания об Урале и, как следствие, неподдельный интерес — вот лучшая награда педагогам. А при исполнении песен о родном городе детишки буквально замирают...

На снимке: выступает ансамбль «ЭКОПОЛИС».



На одном дыхании

Один философ сказал, что если человек нужен людям своего времени, то он нужен и для других времен. Наверное, это суждение можно отнести и к судьбе многих магнитогорских поэтов: Бориса Ручьева, Михаила Люгарина, Владилена Машковцева, Нины Кондратовской, Михаила Хуторманова... Это же относится и к многим ныне здравствующим мастерам слова.

Несколько слов о поэте Александре Павлове. Его стихи, будь они о рабочем человеке и друзьях, будь это лирика, раздумья, сказки и другое — воспринимаются легко, сразу западают в душу и не оставляют равнодушными. А переводы, которыми он занимается, сближают культуры народов, помогают узнать друг друга ближе.

Александр Павлов часто выступает со стихами на производстве, во дворцах, школах и учреждениях города.

В очередной раз посчастливилось услышать его выступление в клубе санатория-профилактория «Юбилейный» на Банном озере. На встречу с поэтом пришли, как говорится, и стар, и мал. Выступление было построено так интересно, что воспринималось на одном дыхании, чаще переходило в дружескую беседу. Всего за час поэту удалось подробно и захватывающе рассказать о литературных традициях Магнитки, о проблемах прошлого и нынешнего литературного процесса, прочитать, не заглядывая в книгу, массу стихотворений из разных разделов сборника и ответить на многие вопросы...

После его выступления на душе стало теплей, спокойней, появилась уверенность. А ведь это великий дар — подарить праздник людям.

В. ПОГРЕБНЯК, учительница.

«Ярмарка» на 8 Марта

Дарить ветеранам праздники — хорошая традиция. Собираются они во Дворце — нарядные, молодежавые, полные сил и здоровья. Приятно ощущать, что их не забывают.

Настоящий подарок получили женщины-ветераны в канун 8 Марта. Зал Дворца им. С. Орджоникидзе был переполнен, собравшимся адресовала теплые поздравления администрация комбината. Приятно удивил творческий коллектив Дворца своим талантливым представлением. На сцене в безудержном вихре плесала, пела, радовала глаз ярмарка. Великолепное зрелище!

Спасибо за концерт и за подарки.

З. НОВАК.

Спасибо за радость

Похоже, нынешний праздник 8 Марта во Дворце им. С. Орджоникидзе не оставил равнодушной ни одну женщину. Концерт силами творческих коллективов Дворца передал ветеранам и свой задор, и настроение. А мы в ответ щедро одаривали артистов аплодисментами. Закончился праздник угощением с «ярмарки»: скоморохи разносили по залу сдобные булочки и блины. И каждому в подарок — комплект великолепного постельного белья.

Низкий поклон всем, кто устроил нам этот праздничный вечер. Спасибо профсоюзу, который взял на себя все расходы.

Женщины-ветераны управления гл. энергетика ММК (70 подписей).